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Demandas sociales por distrito

Vicente López San Isidro San Fernando Tigre Total Zona Norte

La inseguridad 43% 40% 24% 25% 33%

El estado del hospital 14% 7% 35% 29% 21%

La suciedad 16% 17% 16% 15% 16%

El estado de las calles 12% 21% 11% 9% 13%

El estado de las escuelas 8% 6% 9% 15% 10%

El alumbrado público 6% 9% 4% 7% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

¿Del siguiente listado que le voy a nombrar, cuál diría 

usted, es el principal problema en su barrio?

Base: Total de entrevistados
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Expectativas inflacionarias
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Base: Total de entrevistados
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¿Durante el 2016 usted cree que la inflación será mayor, igual o menor que en 2015?

Vicente López San Isidro San Fernando Tigre Total Zona Norte

Será mayor 51% 46% 59% 51% 51%

Será igual 35% 33% 15% 23% 27%

Será menor 9% 18% 18% 19% 16%

Ns nc 5% 4% 8% 7% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Expectativas inflacionarias
Según evaluación de gobierno de Mauricio Macri



Grado de aceptación del protocolo contra piquetes y cortes de calle
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Base: Total de entrevistados
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¿Cuán de acuerdo está usted con el protocolo diseñado por el gobierno 

nacional para contener protestas sociales que incluyan cortes de calles o rutas?

Vicente López San Isidro San Fernando Tigre Total Zona Norte

Muy de acuerdo 39% 43% 33% 38% 39%

Bastante de acuerdo 20% 20% 18% 13% 17%

Poco de acuerdo 11% 7% 22% 18% 14%

Nada de acuerdo 25% 24% 22% 24% 24%

Ns nc 5% 6% 5% 6% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

56%

38%



Grado de aceptación del protocolo contra piquetes y cortes de calle
Según evaluación de gobierno de Mauricio Macri
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Base: Total de entrevistados
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Evaluación de gestión por intendente
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Base: Total de entrevistados
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¿En términos generales como califica la gestión del intendente?
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Imagen de Sergio Massa

8

Base: Total de entrevistados
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¿Qué imagen tiene usted de Sergio Massa?
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Evaluación de gestión de María Eugenia Vidal y Mauricio Macri
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Base: Total de entrevistados
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Evaluación de gestión de María Eugenia Vidal por distrito
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Base: Total de entrevistados
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Evaluación de gestión de María Eugenia Vidal y Mauricio, según variables demográficas
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Base: Total de entrevistados
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María Eugenia Vidal

Hombre Mujer 18 a 29 30 a 49 50 y más Primario Secundario Ter/Univ

POSITIVA 55% 62% 59% 60% 57% 56% 62% 57%

REGULAR 20% 15% 15% 21% 17% 20% 15% 17%

NEGATIVA 16% 12% 20% 11% 13% 13% 14% 14%

Ns nc 8% 12% 7% 9% 13% 10% 9% 11%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEXO NIVEL EDUCATIVOGRUPOS DE EDAD

Mauricio Macri

Hombre Mujer 18 a 29 30 a 49 50 y más Primario Secundario Ter/Univ

POSITIVA 50% 58% 49% 57% 55% 52% 56% 54%

REGULAR 22% 15% 16% 21% 18% 18% 17% 22%

NEGATIVA 25% 22% 32% 20% 22% 24% 25% 20%

Ns nc 3% 5% 3% 2% 6% 6% 2% 4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NIVEL EDUCATIVOSEXO GRUPOS DE EDAD



Evaluación de gestión de Mauricio Macri por distrito
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Base: Total de entrevistados
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Ficha técnica
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 Objetivo: Analizar el grado de aprobación de los gobiernos locales, provincial y nacional. Conocer las

principales demandas sociales y las expectativas sobre los niveles de inflación respecto a 2015.

 Universo: Población mayor a 18 años residentes en la zona norte del Gran Buenos Aires: Vicente López,

San Isidro, San Fernando y Tigre

 Tipo de encuesta:  Cuestionario estructurado con preguntas cerradas. 

 Técnica de recolección: Encuesta telefónica con sistema IVR.

 Muestreo: Probabilístico con selección de casos al azar simple. Resultados ponderados por sexo, edad,

nivel educativo y distrito.

 Tamaño de la muestra: 485 casos.

 Error de muestreo:  4,45% para un nivel de confianza del 95%.

 Fecha de realización: 22 al 25 de febrero de 2016

 Dirección:  Lic. Tomás Lanusse

www.fuenteprimaria.com


